系州岭 民间奥运会

第三冲击波·绿色奥运主题月

"上海大众斯柯达"杯百名自行车手巡城赛



上接 C03 版

无车日,这些细节让我们感动

无车日・<mark>细节</mark>

凌晨 4 点开始等待

74岁的吴跃光老先生凌晨4点就来到郑州日报社大楼前等待报名了,当之无愧地成为我们的NO.001。老爷子身体很棒,骑着车子几乎走遍了整个河南,"现在十天八天就打个来回"。老爷子的自行车也是经过特别改装的,车筐、车架子都非常结实,后架上还有专门绑行李的地方。吴老先生很推崇自行车运动。"老年人别天天待在家里,多跑跑健康。"感动于老先生的积极热情,最终的抽奖环节就由他作为抽奖嘉宾,虽然最终没有抽到自己,但我们依然送给老人一份小礼品表达感谢与敬意。

原路返回寻找队员

按照我们的编队规则,每组的一号队员成为领队,21号彭桂霞成了队长。一路上她始终和队员们走在一起,当快到达终点时,她发现25号小队员小吴不见了。于是出现了汹涌的车流冲向终点,而她独自返程的画面。"我得去找我那小队员"。直到大家调整完毕,抽奖环节开始时,彭队长才顶着烈日回到集合地点,而她寻找的那位小队员已经到达了终点。看着小队员,彭队长一句欣慰的"你回来就好",让大家无不动容。



细节,是最在整门,是在在下间。所以此程可中,的战进程可受让人,但不会让我情可要让好,只是一个的我是一个的我是一个的我是一个作为。或许,只补,后来不会一样,这些者和"无车"也有,这些者和"大车"也有,这些者和"大车"的

岔路口"指挥交通"

当大部队走上东风东路与合意路交叉口时,许多不熟悉道路的队员纷纷向南拐去。记者追赶无果,只好重新返回路口,并向前方求援。这一过程中,34号队员

李德峰一直守在路口,不断地向后来者打手势,指挥大家直行,成了最晚到达的队员,当大家对他表示感谢时,他一笑说,"集体活动嘛,为大家做点事情应该的。"

父亲声援聋人女儿女婿

"我是残疾人的家长,我该站哪队?"市民柳振华拿着刚领的衣服,一时有些茫然。柳振华是来声援女儿女婿的,女婿是省残联理事李景明,女儿也是聋人,也站在队伍中。

柳振华说,自行车骑了几十年,带给自己很多快乐,可遗憾的是一直没去过郑东新区。这次活动的终点站正好在郑东新区,不但支持了女婿的工作,还了了一份遗憾,"一举两得"。

无车日·**之最**

最强悍骑手——29 号邵彬

他骑了一辆车轮直径最小 的小轮车。邵先生这辆直径径 16厘米的小轮车走在车队里很 是惹眼,但是和一辆辆山地车比 起来,邵先生的时速一点也不 慢,甚至还略胜一筹。"这车子跟 着我都两年了,平时干啥都指望 它呢。"邵先生说,自己平时的时 症难,买菜或周末休息的时 候就推着小轮车,走累的时候就 骑上。"锻炼身体啊,瞧我骑的一 点也不比你慢!"

最投入骑手——差点骑到开封

11 时许,在集合点的工作人员迎来了最先到达的两个身影,036 号选手李保顺和 041 号选手张坤。"我们都快骑到开封了。"他们笑着说,由于一路没注了但们都没注意到,当发现时已经快到开封境内了。酷爱自行车运动的张坤是健身房教练,"室内骑自行车和室外骑自行车是不同的。"他说,室外是技术的锻炼,应该多倡导这样的绿色交通工具。



博世是谁? 博世也做家电? 博世家电有什么好?

博 世: 沒戶檢閱。121年历史,世界汽车校本领头名。世界电动工具领先者 博世惠电 始于1865年,112年明章史,取制家电领先单牌 可感知的感量:每享得日本点,精致群节运计,满得思、校得其

博世百天百分百: 购买 100 天内,不满意即退货







76 的美完全靠气质

LG東门州开门冰箱



10 数第门送车接接金 150 元十500 元 指定基可选表金据 读体体前引送 300 页进口保料金 (4) 法未供证据金 100 元 一500 元

66618101/13783515106/13598893865 紫荆山路与商城路交叉口 =======

四美电报 全世間新聞館(1)

宋大社